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»کالای اساسی در دسترس مردم 
است و نیاز به ایستادن در صف‌های 
طولانی نیست؛ بلکه سبد کالا نیز با همت 
وزیر جهاد کشاورزی و با احترام در خانه 

تحویل مردم داده می‌شود.«
این جمله‌ای بود که دیروز سخنگوی 
دولت ابراهیم رئیسی در اولین نشست 
خبری خود با اهالی رسانه بر زبان راند 
تا بی‌تجربگی اعضای دولت سیزدهم 
در این عرصه هم به نمایش گذاشته شود 
و چنین بود که بهادری جهرمی دیروز 
بیشتر از آن‌که ایجابی سخن بگوید سلبی 
سخن گفت، به دولت گذشته گوشه و 
کنایه زد و برخی اقدامات انجام‌شده از 
سوی دولت گذشته را به دولت سیزدهم 
نسبت داد.زمانی که ابراهیم رئیسی وارد 
رقابت‌های انتخاباتی شد و البته پس‌ازآن 
مهم‌ترین وعده‌ای که داد فراجناحی 
بودن کابینه بود؛ و اگرچه بعد از تحلیف 
با برخی چهره‌های سیاسی و اجتماعی 
جلساتی گذاشته و نظرات آن‌ها دریافت 
شد ولی در عمل اتفاقی که افتاد حضور 
چهره‌هایی یکدست و همراه با دولت 

اصولگرا بود.
از طرفی جای خالی زنان و 

اقلیت‌های دینی و مذهبی، در کابینه 
انتخابی ابراهیم رئیسی و نقش پررنگ 
نظامیان در کابینه‌اش هم از نقاط ضعف 

کابینه وی بود.
این اما یک وجه ماجرا بود؛ وجه دیگر 
آن معرفی افرادی برای کابینه‌اش بود که 
در بسیاری از حوزه‌ها بی‌تجربه و حتی 
گاه نوع گرایش آن‌ها به موضوع وزارتخانه 
موردنظر بی‌ربط بود و این بی‌تجربگی 
حتی صدای مجلس‌نشینان اصولگرا و 
برخی رسانه‌های هم‌سو را هم بلند کرد.

چنین بود که روزنامه کیهان هم 
که لحظه‌ای همراهی دولت رئیسی را 
رها نکرده است نوشت با این‌که اعضای 
کابینه انقلابی هستند، اما بی‌تجربه‌اند؛ 
و مجلس اصولگرا هم با رد کردن دوباره 
کاندیداهای مطرح‌شده در حوزه آموزش 
و پرورش کار به علت بی‌تجربگی افراد 
مطرح‌شده کار را به دقیقه نود رساند و 
این‌گونه بود که همین چند روز قبل 
بالأخره با معرفی سومین وزیر رأی آورد.

در همین راستا هم بود که 
سخنگوی دولت ابراهیم رئیسی هم 
با تأخیر قابل‌توجه بعد از دو ماه و اندی 
معرفی شد و دیروز بالأخره با گذشت 
بیش از 90 روز از روی کار آمدن دولت 
سیزدهم آن هم دولتی که با شعار 

خدمت و مردمی بودن روی کار آمده 
است، نخستین جلسه خود را برگزار 
کرد.علی بهادری جهرمی که در رزومه 
کاری‌اش کمترین ارتباطی را با رسانه‌ها 
دارد، فنی خوانده است و دارای دکترای 
حقوق است و همین بی‌ارتباطی با 
رسانه بود که دیروز کار دست وی داد 
و تکه‌های بریده سخنانش با طعنه و 
کنایه مورداستفاده کاربران توییتر و 

اینستاگرام قرار گرفت.
این‌گونه بود که دیروز سخنگوی 
جوان کابینه سیزدهم با تعریض به دولت 
حسن روحانی و درحالی که اقدامات 
دولت دوازدهم در روزهای پایانی بود که 
زمینه واردات واکسن را فراهم کرد آنچه 
رخ‌داده بود را به دولت رئیسی نسبت 
داد و با بیان اینکه اولویت دولت حفظ 
کرامت مردم است، گفت: در سه ماه 
نخست دولت سیزدهم ۱۰۰ میلیون 
دز واکسن جدید تزریق شد که نسبت 
به سه ماه قبل از آغاز این دولت افزایش 
۴۰ برابری داشته است. امروز در کشور 
کسی استرس دسترسی به واکسن را 
ندارد و واکسن در نزدیک‌ترین زمان و 
محل ممکن در دسترس است. با دستور 
رئیس‌جمهوری دیگر ترددهای شبانه 
ممنوع نیست و آمار تلخ تلفات به زیر 

۱۰۰ نفر کاهش یافت و ۷ برابر بیشتر 
می‌توانیم به حفظ جان شهروندان 
امید داشته باشیم.وی به تصریح گفت: 
»15 اسفند ۹۹ اولین محموله واکسن 
وارد کشور شد و از آن تاریخ تا شهریور 
۵ میلیون دز واکسن وارد کشور کرده 
بودیم. ۱۰۰ میلیون دُز واکسن جدید 
در این سه ماه تزریق شد که سرعت 
تزریق واکسن کرونا در این مدت ۴۰ 
برابر تزریق واکسن در سه ماه قبل از 

دولت سیزدهم بود. «
او که می‌خواست گزارش عملکرد 
صدروزه دولت را به اهالی رسانه بازگو 
کند اضافه کرد: »هرچند دولت برنامه 
و تعهدی برای ارائه گزارش ۱۰۰ 

روزه نداشت، اما لزوم پاسخگویی و 
شفافیت دولت به مردم و با توجه به 
مطالبه رسانه‌ها دولت بر خود واجب 
می‌داند گزارش را اعام کند و برخی 
وزارتخانه‌ها از این هفته شروع به ارائه 

گزارش می‌کنند.«
سخنگوی بی‌تجربه اما در ادامه باز هم 
به دولت گذشته تاخت و گفت: »امروز 
مردم در مقایسه با گذشته به راحتی در 
مراسم‌ و مهمانی‌های خانوادگی شرکت 
می‌کنند، در کنار این کادر درمان از 
بودن زیر فشار جدی درآمد و مقداری 
بیشتر می‌تواند نفس بکشد. دیگر 
مشکل مطالبات معوق هم نداریم. دیگر  
فرزندان ما شیرینی حضور را در مدرسه 
را می‌چشند. این نشان می‌دهد اولویت 
نخست دولت پرداختن به مسائل اساسی 
و ریشه‌ای است و این کار یک بخش از 
دولت صرفاً نیست و همکاری بخش‌های 

مختلف دولت انجام‌شده است.«
مشکلات به شکل 

ویدئوکنفرانسی حل نمی‌شود
او با کنایه به جلسات هیئت دولت در 
زمان حسن روحانی اضافه کرد: »امروز 
اگر مردم با مشکلی مواجه می‌شوند 
خیالشان راحت است که مقامات عالی 
دولتی در کوتاه‌ترین زمان ممکن نه 
از طریق جلسه ویدئوکنفرانسی و 
گزارش پشت میزی، بلکه از نزدیک و 
در صحنه به ارزیابی مسائل می‌پردازند، 
صحت‌سنجی می‌کنند و مردم مستقیم 

مطالبات خود را مطرح می‌کنند.«
جهرمی هم‌چنین با بیان اینکه دیوار 
بین مردم و دولت شکسته شد، گفت: 
»در ۱۰۰ روز نخست شاهد ۱۰ سفر 
استانی از سوی رئیس‌جمهور، بیش از 
۲۰۰ سفر استانی از سوی مقامات در 
حد وزیر و معاون وزیر بوده‌ایم یعنی 
به‌طور میانگین روزانه دو سفر از سوی 
مقامات و هر ۱۰ روز یک سفر از سوی 

رئیس‌جمهوری انجام‌شده است.«
او در شرایطی درباره این سفرها 
سخن گفت که مجید ناصری‌نژاد، 
نماینده شادگان در مجلس این 
سفرها را »نمایشی« خوانده و مسعود 
پزشکیان نماینده تبریز نیز آن‌ها را 
»بدون پشتوانه« ارزیابی کرده بود و 
به اعتقاد کارشناسان مشخص نیست 
هزینه مصوبات دولت در این سفرها از 

کجا تأمین خواهد شد؟

دیگر آمارسازی رئیس‌جمهور را 
فریب نمی‌دهد

جهرمی که دیروز محور بیشتر 
سخنانش نقد دولت قبل بود در 
ادامه سخنان خود با اشاره به اشراف 
رئیس‌جمهوری به مسائل و مشکلات 
کشور گفت: »دیگر آمارسازی و 
گزارش‌سازی‌ها رئیس‌جمهور را فریب 
نخواهد داد چون در صحنه شاهد 
صحت‌سنجی آمار است. اعتماد مردم 
به دولت بازگشته و دیوار بلند میان دولت 

و مردم برداشته‌ شده است.
این حجم از کار انجام شد تا 
تشریفات زائد کنار گذاشته شود و 
دولت در این شرایط سخت اقتصادی 
هم خود را مکلف به کار جهادی 
می‌داند و هم تشریفات زائد را کنار 
زده است. دولت‌مردان در کنار مردم 
با سادگی و راحتی، حضور دارند امروز 
شاهد بازگشت مردم به آرمان‌های 
قانون اساسی در حوزه مردمی 

هستیم.«
به این ترتیب دیروز در شرایطی 
نخستین نشست خبری سخنگوی 
دولت به پایان رسید که جهرمی با 
نقل‌قول از رئیسی خود را وکیل مدافع 
افکار عمومی و سخنگوی مردم خواند 
از درخواستش برای فعال شدن حیاط 
دولت گفت و تقریباً بیش از دوسوم 
سخنانش را به کنایه از دولت قبل 
گذراند، سخنان عجیب‌وغریبی مطرح 
کرد، تعجب کاربران شبکه‌های 
اجتماعی را برانگیخت و چنین نشان 
داد که احتمالاً تا جا افتادن در این 

مقام راهی طولانی در پیش دارد.

در نخستین نشست خبری علی بهادری جهرمی، تنها یک نکته به گوش رسید؛

بی‌تجربگی در سخنگویی

خبر

وزارت امور خارجه جمهوری اسامی طی بیانیه ای در مورد پرونده هواپیمای 
 اوکراین اعلام کرد: جمهوری اسامی ایران بر اساس حسن نیت و بر مبنای

 ex-gratia و در راستای دلجویی از خانواده های جانباختگان، نسبت به تعیین رقمی 
برای پرداخت به خانواده های کلیه قربانیان )بدون هیچگونه تبعیض از قبیل تابعیت 
آنها( اقدام کرده و با تشکیل »ستاد پرداخت« در وزارت راه و شهرسازی، تاکنون به تعداد 
زیادی از خانواده ها پرداخت صورت گرفته و مراحل قانونی برای پرداخت به مابقی نیز در 
دست انجام است.به گزارش روابط عمومی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران 
با توجه به بیانیه منتشر شده از سوی وزارت امور خارجه اوکراین و همچنین  آخرین 
تحولات پرونده سقوط هواپیمای اوکراینی نکات زیر را جهت تنویر افکار عمومی اعلام 
شده است.در بیانیه فوق اعلام شده است:علاوه بر چندین ملاقات و تماس در سطوح 
مختلف میان مسئولان ذیربط در دو کشور، هیات های دو طرف با حضور نمایندگان 
تمامی بخش های مربوطه در سه دور مذاکرات دو جانبه، مرداد ۱۳۹۹ در کی یف، مهر 
۱۳۹۹ در تهران و خرداد ۱۴۰۰ در کی یف شرکت کرده و در قالب مذاکرات یادشده، به 
تمام جوانب فنی، نظامی، حقوقی، کیفری و پرداختها به تفصیل و متناسب با تعهدات 
بین المللی و حتی فراتر از آن  پرداخته شد.در بیانیه وزارت خارجه آمده است: با وجود 
عدم تمایل طرف اوکراینی برای مذاکره راجع به زیانهای وارده به خانواده های جان 

باختگان و شرکت هواپیمایی اوکراین اینترنشنال)مائو( که در دور دوم مذاکرات 
دوجانبه اعلام شد، هماهنگی های لازم به منظور آغاز هرچه سریعتر مذاکره بین شرکت 
هواپیمایی یادشده با دولت جمهوری اسلامی ایران )به نمایندگی مرکز امور حقوقی 
بین المللی( انجام شده و اولین دور مذاکرات در تاریخ ۹ ۱۴۰۰ برگزار شد و تماس بین 
طرفین در این زمینه ادامه دارد. این بیانیه می افزاید: در خصوص ابعاد فنی سانحه نیز، 
با خوانش جعبه های سیاه در پاریس وفق مقررات بین المللی مربوطه و با مشارکت 
دولتهای ذیربط، وفق ضمیمه ۱۳ کنوانسیون شیکاگو،  تیم تحقیقات سانحه، فرآیند 
تحقیقات و بازرسی را به سرانجام رسانده و گزارش فنی سانحه در موعد زمانی مقرر، پس 
از انجام هماهنگی های لازم با دولتهای ذیربط، منتشر و به نحو مقتضی به سازمان بین 
المللی هواپیمایی کشوری)ایکائو( نیز ارایه شد. این موضوع در مشارکت هیات ایرانی در 
نشست شورای ایکائو، طی سخنرانی معاون وقت وزیر امور خارجه در تاریخ ۲۸ خرداد 
۱۴۰۰ به اطلاع دولتهای شرکت کننده رسید.در این بیانیه آمده است: در زمینه کیفری 
و قضایی، جمهوری اسلامی ایران با مدنظر قرار دادن کلیه جوانب حقوقی و کیفری و 
وفق قوانین و مقررات خود، اقدامات لازم در زمینه انجام تحقیقات و بررسیهای کیفری 
را از طریق دادستانی نظامی تهران در قبال متهمان انجام داده و کیفرخواست از سوی 
دادستانی به دادگاه تقدیم شد. اولین جلسه دادگاه در تاریخ ۳۰ آبان ۱۴۰۰ تشکیل شد. 

جلسات دادگاه وفق نظرات قضات محترم و با رعایت کلیه استانداردهای قانونی در موعد 
زمانی مقتضی برگزار می شود و تا حصول نتیجه و اجرای عدالت ادامه خواهد یافت.این 
بیانیه می افزاید: از سوی دیگر، جمهوری اسلامی ایران بر اساس حسن نیت و بر مبنای 
ex-gratia و در راستای دلجویی از خانواده های جانباختگان، نسبت به تعیین رقمی 
برای پرداخت به خانواده های کلیه قربانیان )بدون هیچگونه تبعیض از قبیل تابعیت 
آنها( اقدام کرده و با تشکیل »ستاد پرداخت« در وزارت راه و شهرسازی، تاکنون به تعداد 
زیادی از خانواده ها پرداخت صورت گرفته و مراحل قانونی برای پرداخت به مابقی نیز در 
دست انجام است. در همین راستا، علاوه بر اطلاع رسانی و پرداخت به اتباع ایرانی، طی 
یادداشتهایی، مراتب به دولتهای اوکراین، کانادا، افغانستان و سوئد که برخی از اتباع 
آنان در بین جانباختگان قرار دارند اطلاع رسانی شده و آمادگی جمهوری اسلامی ایران 

برای پرداخت به خانواده های اتباع جانباخته آنها اعلام شده است.

بیانیه وزارت خارجه در مورد هواپیمای اوکراینی: 

کلیه ابعاد سانحه به حد کفایت مورد توجه قرار گرفته است
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دیروز در شرایطی نخستین 
نشست خبری سخنگوی 

دولت به پایان رسید که 
جهرمی با نقل‌قول از رئیسی 

خود را وکیل مدافع افکار 
عمومی و سخنگوی مردم 

خواند؛ از درخواستش 
برای فعال شدن حیاط 

دولت گفت و تقریباً بیش 
از دوسوم سخنانش را به 

کنایه از دولت قبل گذراند

سخنگوی دولت در 
نخستین نشست 

خبری خود، سخنان 
عجیب‌وغریبی مطرح کرد، 
تعجب کاربران شبکه‌های 

اجتماعی را برانگیخت و 
چنین نشان داد که احتمالاً 

تا جا افتادن در این مقام 
راهی طولانی در پیش دارد

نفیسه زارع کهن

طرح صیانت برگشت خورد
طرح حمایت از حقوق کاربران در فضای مجازی 
با رای کمیسیون مشترک بررسی کننده این طرح 
برای بررسی های بیشتر به مرکز پژوهش های 
مجلس برگشت خورد.لطف الله سیاهکلی در گفت و 
گو با ایسنا،درخصوص تصمیم کمیسیون مشترک 
حمایت از حقوق کاربران در فضای مجازی، گفت:  در 
جلسه کمیسیون پیشنهادات وزیرارتباطات بررسی 
شد و مقرر شد طرح به مرکز پژوهش ها بازگردد تا 
مرکز پژوهش ها به مدت 10 روز مطالعه تطبیقی 

داشته باشد و نظر خود را به کمیسیون ارجاع کند.
    

دیدار باقری و مورا در وین
در ادامه دیدارهای دو جانبه هیات‌ کشورمان با 
طرف‌های حاضر در وین، علی باقری و انریکه مورا با 
یکدیگر دیدار کردند. به گزارش ایسنا، در دومین روز 
از مذاکرات، گفت‌وگوهای کارشناسی در چارچوب 
کارگروه لغو تحریم ها از صبح آغاز و تا ساعاتی پیش 
ادامه یافت.همچنین قرار است بر اساس اعلام قبلی 
امروز نیز کارگروه هسته ای در سطح کارشناسی کار 

خود را آغاز کند.
    

 خبرنگار کیهان،
 معاون منطقه آزاد کیش شد

آیین معارفه سرپرست معاونت فرهنگی و 
اجتماعی، معاونت توسعه و مدیریت و معاونت فنی 
و زیربنایی روز دوشنبه در حاشیه برگزاری شورای 

معاونان سازمان منطقه آزاد برگزار شد.
محمدرضا نوایی لواسانی سرپرست مدیرعامل 
سازمان منطقه آزاد کیش در احکامی جداگانه 
حسین شمسیان راد را به عنوان معاون فرهنگی 
اجتماعی، سعید پورزادی را به عنوان معاون عمرانی 
و زیربنایی و احمد رجب پور را به عنوان معاون توسعه 
مدیریت سازمان منطقه آزاد کیش منصوب کرده 
است.استاد حقوق عضو شورای سردبیری روزنامه 
کیهان مدیرکل حقوقی وزارت علوم، تحقیقات 
و فناوری مشاور حقوقی مؤسسه کیهان از جمله 
سوابق کاری حسین شمسیان راد سرپرست معاونت 
فرهنگی و اجتماعی سازمان منطقه آزاد کیش است.

    
ذوالنور:

  تحصن کمکی
 به رفع مشکل آب نمی‌کند

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس گفت که در ناآرامی‌های اخیر اصفهان ما 
کد‌های زیادی داریم که نشان می‌دهد طراحی 
پشت صحنه این حرکات توسط بیگانگان انجام و 
متأسفانه شده در مقطعی توانستند بعضی‌ها را با 
خودشان همراه کنند.مجتبی ذوالنوری نماینده 
مردم قم، با اشاره به ناآرامی‌های اخیر در اصفهان به 
دنبال مشکلات آبی، گفت: امروز کل کشور با مشکل 
کمبود آب مواجه است که دلایل آن هم به تغییر 
اقلیم بازمی‌گردد و هم نتیجه اجرای اتخاد و اجرای 
تصمیمات نادرست در حوزه منابع آبی است که البته 
با سیاست‌گذاری‌های درست و سرمایه‌گذاری در این 
حوزه این مشکل را می‌توان مدیریت کرد.به گزارش 
فارس، وی افزود: اردوکشی و تحصن و اقدامات این 
چنینی کمکی به رفع مشکل آب نمی‌کند، بلکه کار 
را پیچیده‌تر می‌کند، اما اینکه مردم بتوانند درد و 
مشکلشان را به صورت مسالمت‌آمیز به گوش 

مسئولان برسانند امر پسندیده و قابل قبولی است.
    

تام کاتن: 
جمهوری‌خواهان سرکار بیایند 

برجام را پاره می‌کنند
نماینده جمهوری‌خواه آمریکا اذعان کرد که 
وقتی جمهوری‌خواهان دولت را در دست بگیرند 
توافق برجام را پاره خواهند کرد؛ اظهاراتی که 
به خوبی دلیل پافشاری ایران بر لزوم تضمین 
عدم خروج آمریکا از هرگونه توافق احتمالی را 
ثابت می کند. به گزارش ایسنا، تام کاتن، نماینده 
جمهوری‌خواه سنای آمریکا روز سه‌شنبه در توییتی 
نوشت: توافق بایدن با ایران حتی از چیزی که پیش از 
آن بوده نیز بدتر خواهد بود و وقتی جمهوری‌خواهان 

دولت را در دست بگیرند پاره خواهد شد.
    

برآورد هزینه یک شب اقامت 
مذاکره کنندگان در وین

یک کاربر توئیتر هزینه تیم 40 نفره اعزامی به 
وین، برای انجام مذاکرات هسته‌ای را به ترتیب 
زیر محاسبه کرده است:»هزینه متوسط هر اتاق 
در هتل کوبرگوین ۱۵۵۰ یورو است. تیم ۴۰ نفره 
مذاکره‌کنندگان ایرانی دستکم باید ۲۰ اتاق رزرو 
کرده باشند که هزینه‌اش حدود ۳۰ هزار یورو تنها 
برای یکشب اقامت در این هتل است. با فرض یوروی 
۳۳ هزار تومانی هزینه هر شب اقامت این تیم در هتل 

یکمیلیارد تومان می‌شود.«

روی موج کوتاه

فعال سیاسی اصلاح‌طلب، تاکید کرد: در پس 
و پشتش این یکپارچگی یک هراس بزرگ نهفته 
بود؛ هراسی که به »بقا« معطوف بود. من بوی 

خوبی از یکدستی به مشامم نمی‌رسد.
محمدرضا تاجیک از شخصیت‌های تئوریک 
جریان اصلاحات در گفت وگو با سایت جماران، 
با اشاره به اینکه در یکپارچگی قدرت نوعی 
ناسازه و پارادوکس می‌بینم، تاکید کرد: معنای 
یکدست‌شدن حکومت و حاکمیت به این معنا 

نیست که در درونش غوغای ۷۲ ملت و بازی 
تکثرها و تفاوت‌ها برپا نیست؛ نه! در زیر این پوسته 
و لایه غوغایی برپاست و به تدریج این تفاوت‌ و 
تکثرها و دگرها خود را آشکار می‌کنند که به قول 
بزرگی »همواره دگر درون رادیکال‌تر است«! از 
این منظر، دگر درون مخرب‌تر ظاهر می‌شود؛ 

از جانب دیگر،تک‌صدایی مطلوب هم نیست.
او معتقد است: چنین یکپارچگی را یک اشتباه 
استراتژیک است که بر اساس یک تحلیل و تجویز 
غلط صورت گرفته است. یک تحلیلی که به نظر 
من در پس و پشتش یک هراس بزرگ نهفته 
بود؛ هراسی که به »بقا« معطوف بود. موجب 

شد که گروهی بر آن شوند در شرایط کنونی یک 
جریان یک‌دست و یکپارچه مسلط کنند و حتی 
خودی‌هایی که کوچکترین روزنه‌ای نسبت به 
آنان داشتند را برنتافتند. به هر حال من بوی 

خوبی از یکدستی به مشامم نمی رسد.
تاجیک با بیان اینکه چندان هم به بخشِ 
معطوف به قدرت جریان اصلاح‌طلبی 
امیدی ندارم، اعلام کرد: آنانی که زلف زیبای 
اصلاح‌طلبی را به زلف زمخت قدرت گره زده‌اند، 
امروز جریان اصلاح‌طلبی را به حاشیه برده‌اند. ما 
امروز به اصلاح‌طلبانی نیازمندیم که یک پارسیا 
باشند؛ یعنی آنچه را می‌گویند بزیند، خود نماد و 

نمود آن چیزی باشند که می‌گویند خود اصلاح 
و نقد را بر خود بربتابند؛ خود سوژه خلاق و همواره 

در حال صیرورت باشند.
او ادامه داد: بی‌تردید، ما در آینده با نوعی شقاق 
در جریان اصلاح‌طلبی مواجه خواهیم بود. بعضی 
از اصلاح‌طلبان از نیستان خود می‌برند اما اصل 
خویش باز نمی‌جویند؛ چون در این اصل طراوت 
و شکوفایی را نمی‌بینند.ما در آینده همچنین 
شاهد جریانهای اصلاح‌طلبی در صورت‌ها و 
سیرت‌های متفاوتی هستیم. در درون جریان 

رسمی نیز، تحولاتی خواهیم دید.
این فعال سیاسی با اشاره اینکه اصلاحات در 
شرایط کنونی نیازمند یک نوع انقلاب است که 
این خود نوعی پارادوکس است، گفت: اصلاحات 
از آن رو که از طبیعت خود خارج شده است، تنها 
یک انقلاب و تنش شدید درون جریانی می‌تواند 

آن را به طبیعت خود برگرداند تا نبضش به صورت 
طبیعی بتپد. در شرایط و وضعیت کنونی، نشانی 
از این انقلاب نمی‌بینیم، باید دید در آینده چه 

اتفاقی خواهد افتاد.
تاجیک همچنین تصریح کرد: عده‌ی زیادی 
دیگر این نوع روش و منش جریان اصلاح‌طلبی 
را برنمی‌تابند، عده‌ای به نام نامی اصلاح‌طلبی 
صرفا در صدد تامین منافع و قدرت خودشان 
هستند بارها گفته‌ام از جریان اصلاح‌طلبی یک 
برج بابلی ساختند که از آن بالا بروند و بتوانند 
به قدرت و منفعت خود برسند. او معتقد است 
با وجود حمایت جریان اصلاح‌طلبی از دولت 
حسن روحانی و افول جایگاه اصلاح‌طلبان در 
چهار سال دوم دولت وقت، امروز اصلاح‌طلبان 
دیگر جایگاهی در دولت سیزدهم ندارند از این 

رو آینده اصلاح‌طلبی گنگ و مبهم است.

فعال سیاسی اصلاح‌طلب: 

بوی خوبی از یکپارچگی به مشامم نمی‌رسد 


